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Αθήνα, 26 Ιανουάριου 2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ:  

 

• Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Κώστα Σκρέκα 

• Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη (υπ’όψιν Υφυπουργού Πολιτικής 

Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκου Χαρδαλιά) 

 

ΘΕΜΑ:  «Eπαναξιολόγηση του αιτήματος εξαίρεσης της οργανωμένης θήρας από τα μέτρα περιορισμού 

κατά του COVID-19» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

 

Η οργανωμένη θήρα αποτελεί μορφή προστασίας και διαχείρισης του φυσικού περιβάλλοντος και της άγριας 

πανίδας, με σκοπό την προστασία και τη διαφύλαξη αυτού, καθώς και των θηρεύσιμων ειδών που το 

απαρτίζουν. Όπως κάθε άλλη δραστηριότητα περιορίστηκε εσχάτως προς προστασία της δημόσιας υγείας. 

 

Εντούτοις, η εξακολούθηση της απαγόρευσής της θήρας λόγω των μέτρων εναντίον της πανδημίας, κρίνεται 

πλέον ως μη αναγκαία για την προστασία της δημόσιας υγείας, όπως υποστηρίζουν με επανειλημμένες 

δημόσιες επικοινωνίες τους και οι ανά την Ελλάδα κυνηγητικοί σύλλογοι και φορείς. 

 

Εξάλλου, στην πλειονότητα των υπολοίπων ευρωπαϊκών κρατών, η κυνηγετική δραστηριότητα εξαιρέθηκε 

από τα οριζόντια μέτρα περιορισμού των μετακινήσεων ως μία δραστηριότητα που δεν μπορεί να προκαλέσει 

συνθήκες διακινδύνευσης της δημόσιας υγείας, ή να ενοχοποιηθεί για τη διασπορά του κορωνοϊού. 

 

Άλλωστε, η κυνηγετική δραστηριότητα δεν ασκείται εντός του αστικού ιστού, αλλά στην ύπαιθρο και κατά 

κανόνα ως μοναχική δραστηριότητα, σε απομακρυσμένες και δυσπρόσιτες περιοχές, χωρίς να δημιουργεί 

προβλήματα συνωστισμού και συγχρωτισμού, όπως άλλες δραστηριότητες στα μεγάλα αστικά κέντρα. 

 

Τέλος, οι εκατοντάδες χιλιάδες κυνηγοί και τα πλέον των πεντακοσίων σχετικών καταστημάτων σε όλη την 

Ελλάδα, συγκροτούν μία αγορά που δεν θα έπρεπε να αφεθεί στην τύχη της υπό οικονομικές συνθήκες 

πανδημίας. 
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Κατόπιν αυτών, 
 
Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 
 
-Πότε σχεδιάζεται να επιτραπεί η μεμονωμένη μετακίνηση των κυνηγών για την άσκηση της θήρας, κάτω 
από συγκεκριμένες και αυστηρές προϋποθέσεις του πρωτοκόλλου COVID-19. 

 
 

Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ 

 

 




